

В ТЕАТРЕ РЕВОЛЮЦИИ

Летом этого года на гастролях в г. Сталино был Московский театр Революции. Спектакли театра прошли с громадным успехом, особенно спектакль «Правда». Зритель наделил горячими аплодисментами прекрасного исполнителя роли Ленина — заслуженного артиста республики М. Штрауха.

Ниме мы помещаем полученное нами письмо тов. М. Штрауха, в котором он рассказывает, над чем сейчас работает театр Революции.

О гастролях этого года коллектив нашего театра хранит самые лучшие воспоминания. После поездки по городам Украины и Белоруссии каждый из нас вернулся в Москву обогащенный новыми впечатлениями, знакомством с чудесными братскими республиками, взволнованный встречами с замечательными людьми Украины и Белоруссии.

И если продолжительность гастролей (3½ месяца) была сопряжена с немалыми трудностями то теплый прием, повсеместно оказанный театру, и сознание, что мы своими спектаклями обслужили около 200 тыс. зрителей, более чем достаточное вознаграждение за наши труды.

Еще в поездке театр много работал над двумя новыми постановками «Иван Болотников» Добржинского и «Настоящая жизнь» Войтехова в Ленча. Сейчас работа над этими спектаклями в полном разгаре. Премьера «Болотникова» состоится в середине ноября, премьера «Настоящей жизни» — в декабре. В январе зритель увидит спектакль «Таня Арбузова».

Недавно в постановке приняты еще две пьесы: «Друг народа» Ю. Германа (о советской молодежи, призыванной в науку) и «Ключи Берлина» К. Финна и М. Гус. Последняя пьеса на историческом материале семилетней войны рассказывает о разгроме прусской армии и захвате Берлина русскими войсками.

Кроме перечисленных выше спектаклей предстоит постановка так же одной из пьес классического репертуара.

Пользуясь случаем, передаю горячий привет трудящимся всесоюзной кооперации — нашим знакомым по прошлым гастролям.

Художественный руководитель театра
М. ШТРАУХ.